

PEDIDOS DE ESCLARECIMENTO

Prefeitura Municipal de Guarapari
Prefeitura Municipal de Guarapari
Registro de Preços Eletrônico - 019/2025

Fornecedor	CPF/CNPJ	Data	Assunto	Situação	Arquivo
-	-	02/06/2025 - 15:44:11	ESCLARECIMENTO	02/06/2025 - 15:44:11	

Questionamento: PREZADOS, BOM DIA. Peço a gentileza de esclarecer algumas duvidas relacionadas a habilitação e ao objeto lícitado.

Relacionado ao creme dental infantil, gostaria de saber: poderá ser ofertado creme dental infantil com outros sabores, tais como morango ou uva ou bubble gum, porém mantendo as demais características? Ainda sobre o creme dental infantil: gostaria de confirmar se a quantidade de flúor do creme deverá ser de 1100 ppm de flúor, visto que no mercado não se encontra creme dental infantil com 1500ppms.

sobre o creme dental adulto, gostaria de saber se poderá ser entregue sabor menta, porém mantendo-se as demais características.

relacionada a documentação de habilitação: empresas classificadas como varejo de comércio de material classificado pela Anvisa como cosméticos de uso leigo e o comum, como o caso de cremes dentais, escovas dentais e afins, estão, conforme rege a RDC 16 de 01/01/14, isentas de possuir licença AFE afim de realizar suas atividades.

Partindo deste ponto, conforme rege a legislação municipal de São José dos Campos, empresas que são isentas de possuir AFE, por sua vez também estão isentas de possuir licença sanitária, visto que para possuir licença sanitária é necessário possuir AFE.

Dito isso, gostaria de saber se existe a possibilidade de apresentar as devidas dispensas afim de habilitação no referido processo.

aguardo retorno

forte abraço

Resposta: Em atenção ao pedido de esclarecimento apresentado, informamos que, conforme manifestação técnica da Secretaria Municipal de Saúde:

- A personalização da sacolinha poderá ser realizada preferencialmente em colorido, sendo também aceita em preto e branco, desde que atendidas integralmente as especificações constantes no Edital e no Termo de Referência;
 - Em relação ao creme dental, tanto para o kit infantil quanto para o kit adulto, será aceita a versão com ou sem sabor, inclusive em qualquer sabor disponível, desde que todas as demais exigências previstas no Edital e no Termo de Referência sejam devidamente observadas;
 - Quanto à quantidade de flúor no creme dental, esclarecemos que o valor correto é de 1.100 ppm, sendo a informação divergente presente no Termo de Referência resultado de erro de digitação. A correção será devidamente providenciada por meio de retificação.
- * Não consta no Edital e no Termo de Referência a exigência de apresentação de Autorização de Funcionamento de Empresa (AFE) ou de Licença Sanitária como requisito de habilitação.

-	-	02/06/2025 - 15:41:01	ESCLARECIMENTO	02/06/2025 - 15:41:01	
---	---	-----------------------	----------------	-----------------------	--

Questionamento: rezados, bom dia.

Peço a gentileza de esclarecer uma dúvida referente a apresentação de licença sanitária E AFE a fim de habilitação.

Empresas classificadas como varejo de comércio de material classificado pela Anvisa como cosméticos de uso leigo e o comum, como o caso de cremes dentais, escovas dentais e afins, estão, conforme rege a RDC 16 de 01/01/14, isentas de possuir licença AFE afim de realizar suas atividades.

Partindo deste ponto, conforme rege a legislação municipal de São José dos Campos, empresas que são isentas de possuir AFE, por sua vez também estão isentas de possuir licença sanitária, visto que para possuir licença sanitária é necessário possuir AFE.

Dito isso, gostaria de saber se existe a possibilidade de apresentar as devidas dispensas afim de habilitação no referido processo.

me ponho a disposição para eventuais esclarecimentos

desde já agradeço a atenção e gentileza

Resposta: Em atenção ao pedido de esclarecimento apresentado, informamos que não consta no Edital e no Termo de Referência a exigência de apresentação de Autorização de Funcionamento de Empresa (AFE) ou de Licença Sanitária como requisito de habilitação. Dessa forma, não será necessária a apresentação desses documentos, tampouco de justificativas ou declarações de dispensa, considerando que tais exigências não foram previstas no instrumento convocatório

-	-	02/06/2025 - 15:37:43	ESCLARECIMENTO	02/06/2025 - 15:37:43	
---	---	-----------------------	----------------	-----------------------	--

Questionamento: PREZADOS, BOA TARDE

PEÇO A GENTILEZA DE ESCLARECER ALGUMAS DUVIDAS RELACIONADAS AO OBJETO: GOSTARIA DE SABER SE PARA O KIT DE HIGIENE INFANTIL PODERÁ SER ACEITO CREME DENTAL SABOR MORANGO, SEM MODIFICAR AS DEMAIS EXIGÊNCIAS DESCRITAS EM EDITAL?

OUTRA QUESTÃO: A PERSONALIZAÇÃO DA SACOLINHA SERÁ COLORIDA OU EM PRETO E BRANCO?

Resposta: Em atenção ao pedido de esclarecimento apresentado, informamos que, conforme manifestação técnica da Secretaria Municipal de Saúde:

- A personalização da sacolinha poderá ser realizada preferencialmente em colorido, sendo também aceita em preto e branco, desde que atendidas integralmente as especificações constantes no Edital e no Termo de Referência;
- Em relação ao creme dental, tanto para o kit infantil quanto para o kit adulto, será aceita a versão com ou sem sabor, inclusive em qualquer sabor disponível, desde que todas as demais exigências previstas no Edital e no Termo de Referência sejam devidamente observadas;

-	-	02/06/2025 - 09:19:54	ESCLARECIMENTO	02/06/2025 - 15:45:48	
---	---	-----------------------	----------------	-----------------------	--

Questionamento: Bom dia!

No kit adulto: no item creme dental com flúor está sendo exigido sabor tutti frutti, essa descrição está correta ou foi erro de digitação?



Resposta: Em atenção ao pedido de esclarecimento apresentado, informamos que, conforme manifestação técnica da Secretaria Municipal de Saúde:

- Em relação ao creme dental, tanto para o kit infantil quanto para o kit adulto, será aceita a versão com ou sem sabor, inclusive em qualquer sabor disponível, desde que todas as demais exigências previstas no Edital e no Termo de Referência sejam devidamente observadas.

-	-	28/05/2025 - 16:54:38	Sabor do creme dental no Kit Adulto	02/06/2025 - 15:45:17
---	---	-----------------------	-------------------------------------	-----------------------

Questionamento: Prezados(as), visto que o item 2 se refere a Kit de Higiene Bucal Adulto, podemos ofertar creme dental sabor menta em substituição ao tutti frutti do descritivo ?

Resposta: Em atenção ao pedido de esclarecimento apresentado, informamos que, conforme manifestação técnica da Secretaria Municipal de Saúde:

- Em relação ao creme dental, tanto para o kit infantil quanto para o kit adulto, será aceita a versão com ou sem sabor, inclusive em qualquer sabor disponível, desde que todas as demais exigências previstas no Edital e no Termo de Referência sejam devidamente observadas.

